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DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ 
Plán Monaco IMRT nepodporuje plánování pro pozici „nohama napřed“ – Monaco RFC 35723  

Pacienty lze naskenovat buď „hlavou napřed“, nebo „nohama napřed“ a tyto snímky importovat 
do plánu Monaco.  Aktivita Monaco CT Sim umožňuje připravit plán pro pozici „nohama 
napřed“, avšak plán Monaco IMRT to neumožňuje.  V případě IMRT systém Monaco zobrazí 
pacienta a dávkovou distribuci pouze pro léčebnou pozici „hlavou napřed“.  Je zásadně důležité, 
aby pacient byl umístěn podle indikace v léčebném plánu.

Plánování pacienta s pozicí „hlavou napřed“ je signalizováno několika způsoby: ikona orientace 
pacienta a sféry pacienta signalizují, že pacient je v pozici „hlavou napřed“, zobrazí se anatomie 
pro orientaci „hlavou napřed“ a Pohled z výchozího bodu místnosti zobrazí pacienta s hlavou 
nasměrovanou ke gantry.  Dále zpráva o plánu IMRT uvádí léčebnou pozici „hlavou napřed“ a 
značka DICOM v exportovaném plánu uvádí pozici pacienta.  

Toto upozornění má za cíl připomenout, že ačkoli pacient může být skenován „nohama napřed“ 
a tyto snímky CT v poloze „nohama napřed“ mohou být importované do systému Monaco, může 
uživatel nesprávně předpokládat, že plán IMRT je rovněž s pozicí „nohama napřed“.  Při léčbě 
by pacient mohl být nesprávně umístěn do pozice „nohama napřed“, která neodpovídá plánu.  Je-
li pacient pro léčbu umístěn do pozice „nohama napřed“, nebude léčebný plán IMRT odpovídat 
tomu, co bude nasnímáno, což může případně vést k významným chybám geometrie svazku 
záření.

Uživatelská příručka Monaco a on-line nápověda byly aktualizovány a uvádějí výslovně, že 
systém Monaco nepodporuje plánování IMRT pro pozici „nohama napřed“. Aktualizovaný text 
je součástí tohoto upozornění.  Přidejte toto upozornění do své uživatelské příručky Monaco.

Ujistěte se, že jsou léčebné plány zkontrolovány, zda případně neobsahují některé dotčené 
pacienty.  Dále pokud se plán exportuje do systému R&V a poté do systému linac, dbejte, aby 
výsledná pozice pacienta na léčebném přístroji odpovídala plánu.

..............................................................
Předejte toto upozornění všem uživatelům systému Monaco ve své organizaci.  Příslušné 

legislativní orgány byly o tomto nápravném opatření informovány.
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Plánování „nohama napřed“
Doplněné informace k tématům on-line nápovědy O léčebných plánech pro pozici „nohama 
napřed“ a Vytvoření/uložení nového léčebného plánu s podrobnějším vysvětlením plánování pro 
pozici „nohama napřed“. 

O léčebných plánech pro pozici „nohama napřed“

Systém podporuje plánování pro pacienty v poloze na zádech nebo na břiše s hlavou (HF) nebo 
nohama (FF) směrem k léčebné gantry. Systém může importovat a exportovat plány pro pozici 
„nohama napřed“ do systému XiO a také do jiných systémů plánování léčby.

Software může podporovat plánování pro pacienty umístěné tak, aby jejich nohy směřovaly 
k léčebné gantry. Při tvorbě plánu musíte v dialogovém okně Plan Template (Šablona plánu) 
indikovat, že daný plán je určen pro pozici „nohama napřed“. Plány pro pozici „nohama napřed“ 
můžete vytvářen pouze v plánování aplikace Sim.

Pozice s „nohama napřed“
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Displej obrazovky znázorňuje plány pro pozici „nohama napřed“ následujícími způsoby:

 Příčné snímky se zobrazují, jako byste se dívali od hlavy pacienta k nohám (tj. pacientova 
levá strana je na obrazovce vlevo).

 Sagitální a koronální snímky se zobrazují s nohama pacienta směřujícími k hornímu 
okraji okna.

 Ikona orientace pacienta ukazuje nohy směřující k hornímu okraji okna. 

 Výchozí nastavení pro pohled z výchozího bodu svazku, DRR a 3D snímky je s nohama 
pacienta směřujícími k hornímu okraji okna.

 Ve funkcích využívajících několik plánů může systém porovnávat plány pro pozici 
„hlavou napřed“; software používá orientaci plánu uvedenou jako pracovní/aktivní plán. 
Jestliže například plán pro pozici „hlavou napřed“ je aktivním plánem pro adici nebo 
subtrakci plánu (aktivita Přezkoumání (revize) plánu), zobrazí se subtrakční/sumační plán 
v geometrii plánu „hlavou napřed“, i když druhý plán je „nohama napřed“.

Jestliže se sekundární sada načte s plánem, kde jsou nohy směrem ke gantry, načte se 
také sekundární sada, aby nohy směřovaly ke gantry.

 Primární a sekundární sady studií v aktivitě Image Fusion (Sloučení snímků) se vždy 
zobrazí s hlavou pacienta směrem ke gantry.

Vytvoření plánu Sim pro pozici „nohama napřed“

1. Poklepejte na sadě studií v Pacientské pracovní ploše. 

2. Klepnutím na tlačítko Plány  otevřete dialogové okno Template Type Select (Výběr 
typu šablony). 

3. Vyberte přepínač SIM. 

4. Klepnutím na OK zobrazte dialogové okno Sim Plan Template (Šablona plánu Sim). 

5. V rozbalovacích nabídkách zvolte šablonu, izocentrum a informace o přístroji. 

6. Zaškrtněte políčko vedle volby Plan with Feet Toward Gantry (Plán s nohama směrem 
ke gantry). 
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7. Po dokončení klepněte na OK. 

VÝSTRAHA! 
Pro plány Sim kalkulované mimo systém Monaco je k dispozici pouze 
zobrazení Feet Towards Gantry (Nohy směrem ke gantry). 

Plány IMRT Monaco pro pozici „nohama napřed“
Všechny plány Monaco IMRT a pacienti jsou podporováni pouze v zobrazení Head Towards 
Gantry (Hlava směrem ke gantry). Když provádíte DICOM import pacienta naskenovaného 
v poloze nohama napřed, zobrazí se pacient pro plánování léčby v poloze hlavou napřed (hlava 
směrem ke gantry). Orientace pacienta představuje pozici pacienta hlavou napřed na snímcích 
T/S/C, 3D a BEV. Léčebná pozice se také zobrazí ve zprávě o plánu. V níže uvedeném příkladu 
je léčena levá dolní končetina pacienta.

Pozice s „hlavou napřed“
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Vytvoření/uložení nového léčebného plánu 

Můžete vytvářet nové léčebné plány, ukládat je, vypočítávat dávku a také je odeslat do jiného 
systému. Plán musí obsahovat alespoň jeden ozařovací svazek. Před vytvořením nového 
léčebného plánu musíte načít sadu studií. Prostudujte si pokyny pro otvírání existujících plánů a 
sad studií. 

Chcete-li spustit nový plán, zkontrolujte, zda se nacházíte v aktivitě Plánování. Potom 
proveďte tyto kroky:

1. Spusťte nový plán pomocí jedné z těchto metod: 

o Zvolte File > New Plan (Soubor > Nový plán). 

o Stiskněte klávesy CTRL+N. 

o Poklepejte pravým tlačítkem na sadě studií v Pacientském pracovním prostoru. 
Zvolte New Sim Plan (Nový plán Sim) nebo New IMRT Plan (Nový plán 
IMRT). 

o Z ikony Plán na panelu nástrojů Beam (Svazek záření) zvolte položku New Plan
(Nový plán).

2. V dialogovém okně Template Type (Typ šablony) zvolte buď SIM, nebo IMRT. (Volba 
je dostupná, pouze pokud máte licenci pro funkci Monaco). Vaše volba určuje, zda 
budete zadávat informace v dialogovém okně Simulation Plan Template (Šablona 
simulačního plánu) nebo v dialogovém okně IMRT Plan Template (Šablona plánu 
IMRT). Viz níže. 

Vytvoření nového simulačního plánu: 

Otevřete dialogové okno Plan Template (Šablona plánu) a zadejte nebo zvolte počáteční hodnoty 
pro plán.

1. Zvolte název šablony, na základě které bude rozvinut plán. 

2. Zvolte izocentrum pro cílovou strukturu nebo ručně zadejte souřadnice izocentra (x,y,z). 

3. Zvolte ID přístroje ze zprovozněných fotonových nebo elektronových přístrojů. 

4. Pokud si přejete automaticky přizpůsobovat strukturu, zaškrtněte políčko Auto Conform
(Automatické přizpůsobení) a zadejte cíl a vzdálenost okraje. 
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5. Pokud si přejete plán s nohama pacienta směřujícíma k léčebné gantry, zaškrtněte políčko 
Plan with Feet Toward Gantry (Plán s nohama směrem ke gantry). Viz oddíl O 
léčebných plánech pro pozici „nohama napřed“. 

VÝSTRAHA!
Pro plány Sim kalkulované mimo systém Monaco je k dispozici pouze 
zobrazení Feet Towards Gantry (Nohy směrem ke gantry). 

6. Klepněte na tlačítko OK (Spustit). Systém zobrazí právě vytvořený plán na obrazovce, 
plán je ještě neuložený. 

7. Je-li momentálně na obrazovce otevřen předchozí plán, systém se zeptá, zda chcete uložit 
zobrazený plán. Pokud klepnete na volbu Yes (Ano), plán se uloží jako „NewPlan“ a 
přidá se do seznamu plánů pacienta. 

Vytvoření nového plánu IMRT, dMLC, Dynamic 
Conformal (Dynamicky konformní) nebo VMAT: 
Otevřete dialogové okno IMRT Template (Šablona IMRT) a zadejte nebo zvolte počáteční 
hodnoty pro plán. V těchto plánech jsou podporovány pouze plány pro pozici „hlavou napřed“.

1. Vyberte název šablony, na základě které bude rozvinut plán. 

2. Vyberte izocentrum pro cílovou strukturu nebo ručně zadejte souřadnice izocentra 
(x,y,z). Některé šablony mohou obsahovat několik izocenter. Seznam obsahuje pouze 
první izocentrum. 

3. Zaškrtněte volbu Use Common Isocenter (Použít společné izocentrum), pokud má
šablona několik izocenter a vy chcete nastavit všechna izocentra v plánu na vámi 
nastavené. 

4. Zvolte Machine ID (ID přístroje) ze zprovozněných fotonových nebo elektronových 
přístrojů. Pokud pracujete s plánem VMAT, zobrazí tento seznam pouze přístroje, které 
dodávají svazky záření VMAT. 

5. Musíte vybrat režim aplikace: možnosti jsou: 

 Step and Shoot IMRT (IMRT typu step-and-shoot) – dostupný pro všechny typy 
přístrojů. 

 Conformal IMRT (Konformní IMRT) – dostupný pro všechny typy přístrojů. 
 dMLC – nedostupný pro přístroje bez funkce dMLC. 
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 VMAT – nedostupný pro přístroje bez funkce VMAT. Pro používání funkce VMAT 
a dMLC potřebuje vaše pracoviště licenci. 

 Dynamic Conformal (Dynamicky konformní) – dostupné pouze pro přístroje 
s dynamickými gantry a lamelami. 

5. Klepněte na tlačítko OK (Spustit). Systém se přesune do aktivity IMRT a otevře právě 
vytvořený plán. Tento plán musíte uložit. 

6. Je-li momentálně na obrazovce otevřen předchozí plán, systém se zeptá, zda chcete uložit 
otevřený plán. Pokud klepnete na volbu Yes (Ano), systém Monaco uloží plán jako 
„NewPlan“ a přidá ho do seznamu plánů pacienta. 

Ikona orientace pacienta 
V levém horním kvadrantu každého pohledu se zobrazuje malá, stylizovaná 
kresba lidského těla. Znázorňuje pozici pacienta v aktuálním snímku. 

Orientační symboly barevně identifikují roviny: 

 horní/dolní: horní je zelená
 levá/pravá: levá je žlutá
 přední/zadní: přední je modrá 

Příčná Koronální Sagitální

Hlava napřed (HF) 

Nohy napřed (FF)
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O pohledu z výchozího bodu místnosti

Pohled z výchozího bodu místnosti (REV) je typ pohledu, který umožňuje zobrazit gantry, lůžko, 
světla, kresby, osy a aktivní léčebný svazek záření v místnosti, což umožňuje ověření pozice 
pacienta. Tuto volbu naleznete v kontextové nabídce (View Type > REV (Typ zobrazení > 
REV)) v aktivitách Plánování, IMRT QA a Přezkoumání plánu. REV se otevře, pokud jsou 
dostupné svazky záření. Není možné mít více relací otevřeného REV.

REV zobrazuje aktivní struktury v Ovládání struktury s rovinou zobrazení snímku zobrazeného 
v příčném pohledu. Na aktuální zobrazení se použije nastavení Window/Level (Okno/Úroveň). 
Toto zobrazení můžete zapínat a vypínat. Na struktury zobrazené v REV se použije nastavení 3D 
průhlednosti. 

Do softwaru REV je zabudováno více typů přístrojů. Zobrazují se následující přístroje a jim 
přiřazené zařízení:

 Přístroj Elekta zobrazuje linac/lůžko Elekta. 
 Přístroj Varian zobrazuje linac/lůžko Varian. 
 Všechny ostatní přístroje zobrazují generický linac/lůžko. 

Lůžko lze zobrazit čtyřmi různými způsoby: 

 neprůhledné 
 drátěný model 
 tečky 
 skryté 
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Pacient je zobrazen na stole tak, aby přední/zadní povrch vnějšího obrysu byl zarovnán s lůžkem. 
Jsou podporovány plány pro pozici „nohama napřed“ vytvořené v simulaci. Všechny plány 
Monaco jsou plány pro pozici „hlavou napřed“. 

REV zobrazuje aktivní ozařovací svazek. Veškeré úpravy svazku se aktualizují během provádění 
změn pomocí nástroje Beam Control (Ovládání svazku), Beam Spreadsheet (Tabulka svazku 
záření) nebo nástroje Move Beam (Přesunout svazek záření). Pokud procházíte pomocí lišty 
nástrojů Monaco Fluence, aktualizuje se také ozařovací svazek. REV je aktivní pro fotonové a 
elektronové přístroje a je neaktivní pro protonové přístroje. Na elektronových přístrojích se 
nezobrazují kužely.

Gantry můžete zapnout nebo vypnout. 

Pokud se nacházíte v Přezkoumání plánu, zobrazuje REV aktivní ozařovací svazek zvolený 
v simulaci nebo plánování IMRT. Pokud načtete plán do Přezkoumání plánu, zobrazuje REV 
výchozí aktivní svazek, který je prvním svazkem uvedeným v seznamu ovládacího prvku 
viditelnost svazku záření. Průhlednost svazku můžete nastavit na 0 %, 25 %, 50 % nebo 75 %. 
Je-li přítomna apertura/blok/MLC, aktualizuje se REV při provádění změn těchto tvarů.

Snímky můžete přizpůsobit následujícími třemi metodami:

 rotate (otáčení) (levé tlačítko myši + tažení), 
 pan (posun) (prostřední tlačítko myši + tažení) a 
 zoom (přiblížení) (ovládací kolečko myši). 

REV můžete vytisknout do PDF.
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Zpráva o plánu IMRT
Chcete-li vytisknout podrobnosti o plánech IMRT, spusťte Zprávu o plánu IMRT. 

Pole zprávy
Záhlaví
Pole Popis
Hospital/Clinic 
(Nemocnice/klinika) Uvádí název vaší nemocnice nebo kliniky.

Patient Name (Jméno 
pacienta) Uvádí jméno pacienta.

Patient ID (ID pacienta) Obsahuje identifikaci pacienta.
Plan Name (Název plánu) Název zadávaného plánu.
Doc Number (Číslo 
dokumentu) Číslo zprávy.

Save Plan Date/Time (Datum 
a čas uložení plánu)

Datum a čas posledního uložení plánu. Pokud jste po posledním 
uložení provedli změny, obsahuje text Plan modified since last 
Save (Plán byl od posledního uložení upraven).

Print Date/Time (Datum a čas 
tisku) Datum a čas vytištění zprávy.

Workstation ID (ID pracovní 
stanice) Název a IP adresa počítače, ze kterého jste zprávu spustili.

Comment (Poznámka) Obsahuje všechny poznámky zadané při tisku zprávy.
Approved By (Schválil): Informace o schválení je uvedena dole na zprávě.

Name (Jméno) Obsahuje uživatelské jméno (nebo zobrazované jméno) 
schvalovatele.

Status (Stav) Zobrazuje stav schválení plánu.
Date (Datum) Zobrazuje datum a čas schválení plánu.
Base Plans (Základní 
plány)

(pouze u složených plánů) Uvádí všechny základní plány přiřazené ke 
složenému plánu.

Informace o plánu
Pole Popis
Studyset ID (ID sady studií) Zobrazuje název sady studií. 
# of Slices (Počet řezů) Zobrazuje počet řezů v sadě studií.
Pixel Size (Velikost pixelů) Zobrazuje velikost pixelů v sadě studií.

Scan Orientation (Orientace 
skenu)

Uvádí:

 HFS – na zádech hlavou napřed 
 FFS – na zádech nohama napřed. Pozor: Platí to pouze 
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pro plány SIM. 
 HFP – na břiše hlavou napřed 
 FFP – na břiše nohama napřed. Pozor: Platí to pouze pro 

plány SIM. 

Treatment Position (Léčebná 
pozice)

Uvádí pozici pacienta v léčebném přístroji. Uvádí:

 HEAD IN – hlavou napřed 

Informace o nastavení
Pole Popis
Scan Reference 
Coordinates (Referenční 
souřadnice skenu) (cm)

Uvádí souřadnice x, y, z referenčních bodů skenu. Není-li zvolen 
žádný bod, zobrazí se text No Scan Reference Point has been 
selected (Nebyl zvolen žádný referenční bod skenu).

Beam Table (Tabulka 
svazku záření)

Uvádí následující údaje:

 Beam # (Číslo svazku) – Číslo každého svazku 
 Description (Popis) – Popis každého svazku 
 Machine ID (ID přístroje) – Typ přístroje 
 Energy (Energie) – Energie, kterou přístroj dokáže vyvinout 
 Gantry – Pozice gantry 
 Collimator (Kolimátor) – Pozice kolimátoru 
 Couch (Lůžko) – Pozice lůžka 
 Isocenter (Izocentrum) – Umístění izocentra 

v souřadnicích x, y, z 
 # of Segs (Počet segmentů) – Uvádí počet segmentů ve 

svazku 
 MU/fx – Uvádí počet monitorovacích jednotek na frakci. 
 Total (Celkem) – Uvádí: 

o Celkový počet segmentů v plánu

o Celkový počet monitorovacích jednotek na frakci

Výpočet dávky
Pole Popis
# of Fractions (Počet frakcí) Zobrazuje počet frakcí v plánech.
Grid Spacing (Rozestup mřížky) (cm) Zobrazuje rovnoměrnou vzdálenost mezi body.
# of Calculation Points (Počet bodů pro 
výpočet) Zobrazuje počet bodů pro výpočet.

Assigned CTtoED File (Přiřazeno souboru 
CTtoED)

Zobrazuje název přiřazeného souboru pro konverzi 
CT-to-ED.
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Algorithm (Algoritmus) Zobrazuje algoritmus použitý pro výpočet dávky.
Max Dose in Plan (Maximální dávka 
v plánu) (Gy) Zobrazí maximální dávku použitou v plánu.

Max Dose Location (Umístění maximální 
dávky) (cm)

Zobrazuje souřadnice místa, které obdrží 
maximální dávku.

Delivery Mode (Režim aplikace) Zobrazuje režim aplikace pro plán. 
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Informační zpráva o plánech QA
Chcete-li prohlížet podrobnosti o plánech QA, použijte informační zprávu o plánech QA.

Pole
Záhlaví zprávy
Pole Popis
Hospital/Clinic 
(Nemocnice/klinika) Uvádí název vaší nemocnice nebo kliniky.

Patient Name (Jméno 
pacienta) Uvádí jméno pacienta.

Patient ID (ID pacienta) Obsahuje identifikaci pacienta.
Plan Name (Název plánu) Název zadávaného plánu.
Doc Number (Číslo 
dokumentu) Číslo zprávy. 

Save Plan Date/Time (Datum 
a čas uložení plánu)

Datum a čas posledního uložení plánu. Pokud jste po posledním 
uložení provedli změny, obsahuje text Plan modified since last 
Save (Plán byl od posledního uložení upraven).

Print Date/Time (Datum a čas 
tisku) Datum a čas vytištění zprávy.

Workstation ID (ID pracovní 
stanice) Název a IP adresa počítače, ze kterého jste zprávu spustili.

Comment (Poznámka) Obsahuje všechny poznámky zadané při tisku zprávy.
Approved By (Schválil): Informace o schválení je uvedena dole na zprávě.

Name (Název) Obsahuje uživatelské jméno (nebo zobrazované jméno) 
schvalovatele.

Status (Stav) Zobrazuje stav schválení plánu.
Date (Datum) Zobrazuje datum a čas schválení plánu.

Informace o plánu
Pole Popis
Studyset ID (ID sady studií) Uvádí název sady studií.
# of Slices (Počet řezů) Zobrazuje počet řezů v sadě studií.
Pixel Size (Velikost pixelů) Zobrazuje velikost pixelů v plánu.

Scan Orientation (Orientace 
skenu)

Uvádí:

 HFS – hlavou napřed
 FFS – nohama napřed.
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Beam/Sequence description 
(Popis svazku záření/sekvence)

Uvádí následující údaje:

 Beam #/Sequence # (Číslo svazku/číslo sekvence) –
Číslo každého svazku 

 Description (Popis) – Popis každého svazku 
 Machine ID (ID přístroje) – Typ přístroje 
 Energy (Energie) – Energie, kterou přístroj dokáže 

vyvinout 
 Gantry – Pozice gantry 
 Collimator (Kolimátor) – Pozice kolimátoru 
 Couch (Lůžko) – Pozice lůžka 
 Isocenter (Izocentrum) – Umístění izocentra 

v souřadnicích x, y, z 
 # of Segs (Počet segmentů) – Uvádí počet segmentů 

ve svazku 
 MU/fx – Uvádí počet monitorovacích jednotek na 

frakci. 

 Total (Celkem) – Uvádí: 

o Celkový počet segmentů v plánu 

o Celkový počet monitorovacích jednotek na 
frakci

POZNÁMKA: Pole Gantry uvádí úhel pro statické svazky 
záření, počáteční úhel gantry a rozsah pro svazky VMAT.

Výpočet dávky
Pole Popis
# of Fractions (Počet frakcí) Zobrazuje počet frakcí v plánu.
Rozestup výpočtové mřížky (cm) Zobrazuje rovnoměrnou vzdálenost mezi body.
# of Calculation Points (Počet bodů pro 
výpočet) Zobrazuje počet bodů pro výpočet.

Assigned CTtoED File (Přiřazeno souboru 
CTtoED)

Zobrazuje název přiřazeného souboru pro konverzi 
CT-to-ED.

Algorithm (Algoritmus) Zobrazuje algoritmus použitý pro výpočet dávky.
Max Dose in Plan (Maximální dávka 
v plánu) (Gy) Zobrazí maximální dávku použitou v plánu.

Max Dose Location (Umístění maximální 
dávky) (cm)

Zobrazuje souřadnice místa, které obdrží 
maximální dávku.
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Kanceláře ve světě

Severní Amerika Japonsko
 Výrobce

IMPAC Medical Systems, Inc.
13723 Riverport Drive
Suite 100
Maryland Heights, MO 63043
USA
http://www.cmsrtp.com
Telefon: 1-314-993-0003
Bezplatná linka: 1-800-878-4267
FAX: 1-314-993-0075
Zákaznická podpora: Severní, Střední a Jižní 
Amerika
Telefon: 1-800-878-4CMS (4267)
Email: support@cmsrtp.com

CMS, Japonsko, K.K.
Shibaura Renasite Tower 3-9-1, Shibaura
Minato-ku, Tokyo 108-0023
Japonsko
Zákaznický servis: Japonsko
Telefon: +0120-009-198
Fax: +81-03-6722-4233
E-mail: japan-helpdesk@cmsrtp.com

Evropská Unie Asie

CMS, GmbH
Heinrich-von-Stephan Str. 5 b
79100 Freiburg
Německo
Telefon: +49-761-88188-0
Bezplatná linka: +800-4000-5000 (omezení dle 
regionů)
FAX: +49-761-88188-11
Bezplatná faxová linka: +800-4000-5001 (omezení 
dle regionů)

Zákaznický servis: Evropa, Střední východ a Afrika
Telefon: +49-761-88188-0
E-mail: support-europe@cmsrtp.com

Autorizovaný zástupce pro Evropskou Unii

Elekta Limited 
Linac House, Fleming Way 
Crawley, West Sussex 
RH10 9RR, 
United Kingdom

T:+44 129 365 4242
F:+44 1293 471347
eu_ar@elekta.com

CMS Worldwide Corp.
China Information Technology Center, #7A
455 Fushan Road
Pudong Area
Shanghai 200122
  Čína
Telefon: 86-21-61600585
Fax: 86-21-61600584

Zákaznický servis: Čína
Telefon: +86-215058-1041
E-mail: support-china@cmsrtp.com

Austrálie Nový Zéland

Zákaznický servis: Austrálie a Nový Zéland
Elekta PTY
Suite 2, Level 14
168 Walker Street
North Sydney NSW 2060
Austrálie
Tel. Aus:  1 800 006 035         
NZ: 0800 449 224            
Email:  anz-software@elekta.com

mailto:eu_ar@elekta.com
mailto:support-china@cmsrtp.com
mailto:anz-software@elekta.com
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